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Vous faire passer du

BonTemps, service de location de 

Vaisselle Ancienne et Scénographie 

de table à la Française, pour petits 

ou grands événements. 

Mariage, baptême, anniversaire, 

repas en famille, en amoureux ou 

d’entreprise... 

L’occasion pour vous, de 

sublimer votre table, lui donner du 

caractère, du charme et d’enchanter 

vos convives.

NOTRE CONCEPT EST SIMPLE



CONVICTIONS

Nous facilitons votre engagement dans une

démarche Éco-responsable en vous louant des

objets de seconde mains, au bel héritage, qui

auront un minimum d’impact sur

l’environnement.

Derrière Bontemps, se cachent deux amies : 
Delphine Ridard et : Stéphanie Seignette, chineuses d’ambiance et passionnées par 

les Arts de la Table.

« Depuis notre rencontre et après avoir travaillé respectivement, plusieurs années 
dans le design et l’agencement d’espace, nous avons tout mis en œuvre pour créer 

notre projet combinant nos passions, convictions et compétences. »

QUI SOMMES – NOUS ?

PASSION

Nous avons à cœur de chiner pour vous de la

Vaisselle Ancienne, Française et de jolis objets

chargés de belles histoires... dont bientôt, la

Vôtre !

STYLISME

Nous partageons notre savoir-faire en vous

offrant une sélection correspondant à vos goûts

et à l’ambiance que vous souhaitez créer.

Univers bohème, shabby chic, champêtre, rock

& folk...

Décrivez nous vos envies, nous les réaliserons !

SCÉNOGRAPHIE

Comme l’organisation d’un événement peut

être stressant, nous vous proposons, pour les

plus pressés, des formules clés en mains ou

alors un accompagnement de prestations sur

mesure. L’objectif principal est de faire de votre

réception celle dont vous avez toujours rêvé...

NOS ENGAGEMENTS

ÉCO - NOMIQUE

La location de matériel pour votre réception est une solution écoresponsable
moins chère.

Outre son esthétisme et son Histoire, la Vaisselle Ancienne évite l’extraction de
nouvelles matières premières et la pollution de nouvelles productions.

Sa durabilité lui permet un nombre de réutilisations importants qui réduit
d’autant l’émission de gaz à effet de serre.

ZÉRO DÉCHET

Louer pour ne pas jeter, est une alternative pour consommer moins de plastique
ou de papier provenant de la vaisselle jetable.
La vaisselle jetable représente plusieurs kilogrammes de déchets par français
par an. Ces déchets non valorisés, seront incinérés, responsables d’émission de
CO2, impactant l’environnement et le climat.
La vaisselle réutilisable permet d’éviter ces émissions liées au traitement des
déchets.

ÉCONOMIE CIRCULAIRE

Afin d’être plus Responsable, utilisons de la Vaisselle de qualité qui dure pour
ne pas la renouveler sans cesse.
La Vaisselle Ancienne de seconde main, Française, Européenne, a fait ses
preuves. Fabriquées pour certaines pièces, par des faïenceries qui ont fermées
leurs portes aujourd’hui, cette vaisselle est toujours là et s’inscrit dans nos
trésors 2.0.

Elle se loue, elle se vend, elle se revend, une fois cassée, elle peut être réparée,
utilisée pour des décors en mosaïque ou pour des bijoux, jamais elle ne sort du
circuit, jamais elle ne cesse d’exister.

ÉCO CONSCIENCE

Sans compromis entre style et respect de la planète, nous proposons un large
choix de Vaisselle Ancienne et Décoration, chinées au fil du temps combinant
esthétique et éthique.

Acteurs du changement, modifions nos habitudes, en consommant
différemment, en louant plutôt qu’en achetant. Nous souhaitons promouvoir une
nouvelle manière de consommer, plus consciente, plus respectueuse de
l’environnement, de la planète et du vivant.
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LES INDISPENSABLES

LA LOCATION 

• Location de la vaisselle à l’unité 
ou en formule.

• Location de la décoration et/ou 
linge de table. (Prix catalogue)

LIVRAISON ou RETRAIT :

• Livraison  en fonction du lieu et 
de la volumétrie.

(Prix sur devis)
• Ou retrait par vos soins.

OPTION LAVAGE 
(prix catalogue ou sur devis pour les pièces à 
l’unité)

LE SUR-MESURE

Notre mission, vous accompagner dans
la mise en valeur de votre évènement.
Laissez-nous mettre en lumière votre
TABLE en tenant compte de vos réelles
aspirations.

Votre location de Vaisselle peut
s’accompagner de prestations de
sélection de vaisselle et décoration
spécifique à votre thème , de mise en
place, stylisme de table, de
scénographie et de créations de décors
s’adaptant à vos besoins.

Nos prestations sont basées sur un
échange, une écoute qui permettent de
déterminer ensemble vos désirs et vos
envies afin de vous donner les clefs
d’un moment réussi.

Nos prestations sont modulables selon
vos besoins.
N’hésitez pas à nous contacter.

Prix sur devis.

NOS PRESTATIONS

5
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BUCOLIQUE DORÉE

PORCELAINE NOS COLLECTIONS

Notre Vaisselle Française Ancienne

est dépareillée et se déclinent en 10

Collections :

Une Collection

• BLANCHE

Trois Collections Porcelaine :

• DORÉE

• BUCOLIQUE

• RÉTRO

Une Collection mélangeant le Grès 

et la Barbotine :

• GRÈS-BARBOTINE

Une Collection de céramique :

• MÉDITERRANÉE

Quatre Collections Terre de Fer :

• BLEU DE COBALT

• VERT CÉLADON

• POURPRE DE CASSIUS

• BRUN DE CASSEL

Elles sont chacune composées de

modèles aléatoires.

BLEU DE COBALTVERT CÉLADON POURPRE DE CASSIUS BRUN DE CASSEL

RÉTRO

TERRE DE FER

GRÈS-BARBOTINE

6
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C  LLECTI  N

BLANCHE



000

COLLECTION BLANCHE

La Collection Blanche est LA
solution pour simplifier vos
évènements !
Assiettes et plats en porcelaine
ou demi-porcelaine Française,
couverts en inox gravés et verres
à pieds chinés.

8
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NOS FORMULES  

COLLECTION BLANCHE

Les formules de la Collection
Blanche sont en vaisselle ancienne
dépareillée jouant sur les détails
subtils d'une faïencerie
monochrome.

Elles vous permettent de recevoir
avec élégance et simplicité vos
invités.

Vous avez la possibilité également
de louer les articles à l’unité.
Vous pouvez ainsi compléter avec
des éléments de Service ou de
Décoration.

Option lavage 2€ / Formule

GAMBETTA 

Formule 6 pièces

__________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette à dessert

1 Verre à pied

3 couverts

__________________

Blanche

4 € TTC

BASTIDE 

Formule 5 pièces

_________________

1 Grande assiette plate

1 Verre à pied

3 couverts

__________________

Blanche

3,5 € TTC



Plat ovale 26/35 cm 

3,00 € TTC 

Saucière

2,00 € TTC 

Plat creux 26/35 cm 

3,00 € TTC 

Assiette creuse  23/25 cm

1,00 € TTC 

Petite assiette 18/20 cm

1,00 € TTC

Grande assiette 23/25 cm

1,00 € TTC 

Ravier 22/24 cm

1,00  € TTC 

Plat rond 26/35 cm 

3,00 € TTC 

Photographe : Marc Petitjean 



Accompagnement, mise en place dans la Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.



C  LLECTI  N

P  RCELAINE

GRÈS-BARB  TINE

-M  SAÏQUE



GRANDS HOMMES 

Formule 9 pièces

__________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette dessert

1 Assiette à pain

1 Verre à eau

1 Verre à vin 

1 Flûte à champagne

3 Couverts

__________________

Bucolique | Doré

8€ TTC

Rétro | Grès-Barbotine

Sur devis

QUINCONCES 

Formule 7 pièces

_________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette dessert

1 Verre à eau

1 Verre à vin

3 Couverts

_________________

Bucolique | Doré

7€ TTC

Rétro | Grès-Barbotine

Sur devis

000

NOS FORMULES  

COLLECTION PORCELAINE

Les formules de la Collection

Porcelaine

• BUCOLIQUE 

• DORÉE 

• RÉTRO

se déclinent également sur les 

Collections 

• GRÈS-BARBOTINE

• MÉDITERRANÉE

sont en vaisselle ancienne dépareillée. 

Elles vous permettent de dresser une

table complète en fonction des

différents mets proposés.

Vous avez la possibilité également de

louer les articles à l’unité. Vous

pouvez ainsi compléter avec des

éléments de Service ou de

Décoration.

Option couverts dorés :
Supplément 1€ / Formule

Option lavage : 
5 à 9 pièces : 2€ / Formule
11 à 12 pièces : 2,50€ / Formule

BORD DE GARONNE

Formule 6 pièces

__________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette dessert

1 Gobelet ou verre à pied

3 Couverts

__________________

Bucolique | Doré

6 € TTC

Rétro | Grès-Barbotine

Sur devis

MIROIR D’EAU

Formule 5 pièces

_________________

1 Grande assiette plate

1 Gobelet ou Verre à pied

3 Couverts

_________________

Bucolique | Doré

4,50 € TTC

Rétro | Grès-Barbotine

Sur devis

13



GRAND THÉÂTRE 

Formule 12 pièces

__________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette creuse ou 

plate supplémentaire 

1 Assiette dessert

1 Assiette à pain

1 Verre à eau

2 Verres à vin

1 Flûte à champagne

4 Couverts 

_________________

Bucolique | Doré

10€ TTC

Rétro | Grès-Barbotine

Sur devis

000

NOS FORMULES  

COLLECTION PORCELAINE

Les formules de la Collection

Porcelaine

• BUCOLIQUE 

• DORÉE 

• RÉTRO

se déclinent également sur les 

Collections 

• GRÈS-BARBOTINE

• MÉDITERRANÉE

sont en vaisselle ancienne dépareillée. 

Elles vous permettent de dresser une

table complète en fonction des

différents mets proposés.

Vous avez la possibilité également de

louer les articles à l’unité. Vous

pouvez ainsi compléter avec des

éléments de Service ou de

Décoration.

Option couverts dorés :
Supplément 1€ / Formule

Option lavage : 
5 à 9 pièces : 2€ / Formule
11 à 12 pièces : 2,50€ / Formule

JARDIN PUBLIC 

Formule 11 pièces

__________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette creuse ou 

plate supplémentaire 

1 Assiette dessert

1 Assiette à pain

1 Verre à eau

2 Verres à vin

4 Couverts 

_________________

Bucolique | Doré

9€ TTC

Rétro | Grès-Barbotine

Sur devis

14
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COLLECTION PORCELAINE

BUCOLIQUE

En porcelaine ou faïence française,

la Collection Bucolique aux motifs

fleuris, parsemée de dorures est

déclinée sous toutes les formes :

assiettes, plats, tasses, sous-tasses,

soupières, compotiers...

Parfaite pour créer une ambiance
bohème, champêtre chic.

Photographie  :Jean-Philippe Rabier
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Plateau à Fromages

4,50 à 5,50 € TTC

Saucière 

2,50 € TTC 

Pot à lait & Sucrier

2 € TTC 

Verseuse

4 € TTC 

Tasse & sous-tasse

1,50 € TTC 

Assiette creuse  23/25 cm

1,50 € TTC 

Petite assiette 18/20 cm

1,50 € TTC

Grande assiette 23/25 cm

1,50 € TTC 

Ravier 22/24 cm

1,50  € TTC 

Soupière 24/28 cm

4,50 € TTC 

Plat rond, creux, ovale 

26/35 cm 3,50 € TTC 

Sous-tasse (Assiette à pain)

0,50 € TTC 

* Ceci est un aperçu de notre stock 16



Photographie  :Matthias Toth

Présentoir 20/24 cm

4,50 € TTC 

Serviteur 2 ou 3 étages

9 ou 11 € TTC 
Compotier  22/26 cm

5,50 € TTC 
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Accompagnement, mise en place dans la 
Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.
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COLLECTION PORCELAINE

DORÉE

Incontournable du chic, la porcelaine

blanche réhaussée de dorure, se

décline sous différentes formes

d'assiettes, de plats, soupières,

compotiers...

Élégante et intemporelle, elle
illuminera votre table avec
raffinement.

Photographie  :Laetitia Pellegrino
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Plateau à Fromages

4,50 à 5,50 € TTC

Pot à lait & Sucrier

2 € TTC 

Verseuse

4 € TTC 
Tasse & sous-tasse

1,50 € TTC 

Assiette creuse  23/25 cm

1,50 € TTC 

Petite assiette 18/20 cm

1,50 € TTC

Grande assiette 23/25 cm

1,50 € TTC 

Ravier 22/24 cm

1,50  € TTC 

Soupière 24/28 cm

4,50 € TTC 

Plat rond, creux, ovale 

26/35 cm 3,50 € TTC 

Sous-tasse (Assiette à pain)

0,50 € TTC * Ceci est un aperçu de notre stock
Saucière 

2,50 € TTC 



Présentoir 20/24 cm

4,50 € TTC 

Serviteur 2 ou 3 étages

9 ou 11 € TTC 

Compotier  22/26 cm

5,50 € TTC 

Photographe :Matthias Toth
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Accompagnement, mise en place dans la Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.
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COLLECTION PORCELAINE

OPAQUE RÉTRO

La Porcelaine opaque Rétro, des
années 50-60, aux motifs
champêtres est déclinée sous
toutes les formes : assiettes,
plats, soupières, compotiers...

Promesse d'une ambiance aux
charmes rétro réconfortants.
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Assiette creuse  23/25 cm

1,50 € TTC 

Petite assiette 18/20 cm

1,50 € TTC

Grande assiette 23/25 cm

1,50 € TTC 

Présentoir 20/24 cm

4,50 € TTC 

Serviteur 2 ou 3 étages

9 ou 11 € TTC 
Compotier  22/26 cm

5,50 € TTC 

* Ceci est un aperçu de notre stock

Ravier 22/24 cm

1,50  € TTC 

Soupière 24/28 cm

4,50 € TTC 

Plat rond, creux, ovale 

26/35 cm 3,50 € TTC 

24Broc

10 € TTC
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Accompagnement, mise en place dans la Scénographie
et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.
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Accompagnement, mise en place dans la Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.
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COLLECTION GRÈS-BARBOTINE

Les décors artisanaux à la
barbotine se mêlent aux formes
épurées traditionnelles du grès
brut ou émaillé. Cette gamme se
décline sous différentes formes :
assiettes, plats, jarres...

Charme, authenticité, aspect brut,
voir artisanal seront de mise.

26



Assiette creuse  23/25 cm

1,50 € TTC 

Petite assiette 18/20 cm

1,50 € TTC

Grande assiette 23/25 cm

1,50 € TTC 

Mazagran 

1 € TTC 

Pichet

3,50 € TTC 
Serviteur , Compotier, 

Présentoir 4,50 à 9 € TTC 

* Ceci est un aperçu de notre stock

Plat creux, saladiers  

22/24 cm 3,50  € TTC 

Ravier 22/24 cm

1,50  € TTC

Plat rond, ovale 

26/35 cm 3,50 € TTC 

Jarre

2,50 € à 10 € TTC 

Verre ambré 1,50 € TTC Carafe By La Carafe
10 € TTC 



Corbeille à pain ronde

By La Carafe
3 € TTC

Corbeille à pain ovale

By La Carafe
3 € TTC 

Seau à glaçons 70’s

4 € TTC 



B
la

n
c 

im
m

a
cu

lé

Li
ch

en

Li
la

A
b

si
n

th
e

Accompagnement, mise en place dans la Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.
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COLLECTION MÉDITERRANÉE

Inviter vos convives à la flânerie
en composant une scène
pétillante et éclectique ou souffle
une brise de légèreté.
Les différentes céramiques
artisanales de la Collection
Méditerranée offrent une palette
de motifs peints à la main
transmettant une agréable
douceur de vivre.

Promesse d’une balade gustative
sereine.

30



Assiette creuse  23/25 cm

1,50 € TTC 

Petite assiette 18/20 cm

1,50 € TTC

Grande assiette 23/25 cm

1,50 € TTC 

* Ceci est un aperçu de notre stock

Plat rond, ovale 

26/35 cm 3,50 € TTC 

31
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32Accompagnement, mise en place dans la Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.
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TERRE DE FER
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NOS FORMULES COLLECTION

TERRE DE FER

Nos collections de vaisselle Terre de

Fer :

• BLEU DE COBALT

• VERT CÉLADON

• POURPRE DE CASSIUS 

• BRUN DE CASSEL

sont proposées en formules de

vaisselle dépareillées aux coloris

coordonnées.

Elles vous permettent de dresser une

table à la Française en fonction des

différents mets proposés.

Vous avez la possibilité également

de louer les articles à l’unité. Vous

pouvez ainsi compléter avec des

éléments de Service ou de

Décoration.

Option couverts dorés:
Supplément 1€ / Formule

Option lavage : 
6 à 9 pièces : 2€ / Formule
11 à 14 pièces : 2,50€ / Formule

CAP FERRET

Formule 14 pièces

__________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette creuse ou 

plate supplémentaire 

1 Assiette dessert

1 Verre à eau

2 Verres à vin

1 Verre à digestif

1 Flute à champagne

6 couverts (au choix)

Bleu de Cobalt | Vert Céladon 

12€ TTC
Pourpre de Cassius | Brun de Cassel

13€ TTC

SAINT ÉMILION

Formule 11 pièces

__________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette creuse ou 

plate supplémentaire 

1 Assiette dessert

1 Verre à eau

2 Verres à vin

1 Flute à champagne

4 couverts 

Bleu de Cobalt | Vert Céladon 

11€ TTC

Pourpre de Cassius | Brun de Cassel

12€ TTC

BORDEAUX

Formule 9 pièces

__________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette dessert

1 Verre à eau

2 Verres à vin 

1 Flute à champagne

3 couverts

Bleu de Cobalt | Vert Céladon 

10€ TTC

Pourpre de Cassius | Brun de Cassel

11 TTC

ENTRE-DEUX-MERS 

Formule 7 pièces

__________________

1 Grande assiette plate

1 Assiette dessert

1 Verre à eau

1 Verre à vin

3 couverts

Bleu de Cobalt | Vert Céladon 

8€ TTC

Pourpre de Cassius | Brun de Cassel

9€ TTC

34
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COLLECTION TERRE DE FER

BLEU DE COBALT

Vaisselle d'exception, ayant traversée

plus d’un siècle d’Histoire, la gamme

monochrome, aux nuances de Bleu

de Cobalt, se décline sous

différentes formes d'assiettes, de

plats, soupières, compotiers...

Elle vous assurera une
atmosphère de caractère au charme
intemporel.

35



Broc

12 € TTC

Ravier 22/24 cm

2 € TTC 

Saucière 

3 € TTC 

Plat rond, creux, ovale 

26/35 cm 4,50 € TTC

Assiette creuse  23/25cm

1,90 € TTC 

Petite assiette 18/20cm

1,90 € TTC

Grande assiette 23/25cm

1,90 € TTC 

Serviteur 2 ou 3 étages

10 ou 12 € TTC

Présentoir 20/24 cm

5 € TTC 

Soupière 24/28 cm

5,50 € TTC

Compotier  22/26 cm

6,50 € TTC 
* Ceci est un aperçu de notre stock Plateau à Fromages

4,50 à 5,50 € TTC



37
Photographie  :Matthias Toth



Hortensia

Ciel

Indigo

Jade

Accompagnement, mise en place dans la Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.
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COLLECTION TERRE DE FER

VERT CÉLADON

Faïence fine, terre de fer, prenant ses

marques dans l’Art Nouveau et l’Art

Déco, la gamme Vert Céladon, se

décline sous différentes formes

d'assiettes, de plats, soupières,

compotiers...

Son audace animera vos 
réjouissances avec authenticité.

Photo :Matthias Toth 39



Plateau à Fromages

4,50 à 5,50 € TTC

Ravier 22/24 cm

2 € TTC 
Saucière 

3 € TTC 

Plat rond, creux, ovale 

26/35 cm 4,50 € TTC

Assiette creuse  23/25 cm

1,90 € TTC 

Petite assiette 18/20 cm

1,90 € TTC
Grande assiette 23/25 cm

1,90 € TTC 

Serviteur 2 ou 3 étages

10 ou 12 € TTC

Présentoir 20/24 cm

5 € TTC 
Soupière 24/28 cm

5,50 € TTC

Broc

12 € TTC
* Ceci est un aperçu de notre stock

Compotier  22/26 cm

6,50 € TTC 



Photographie : Pauline Maroussia



Lierre

Eucalyptus

Talc

Or

Accompagnement, mise en place dans la Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.
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COLLECTION TERRE DE FER

POURPRE DE CASSIUS

Vaisselle Française terre de fer,

céramique de faïence fine, datant de

la fin XIXème, début du XXème

siècle, , la gamme Pourpre de

Cassius, se décline sous différentes

formes d'assiettes, de plats,

soupières, compotiers...

Emprunt d’un charme tendrement
désuet, elle apportera romantisme
et douceur à votre banquet.

43



Ravier 22/24 cm

2,5 € TTC 
Saucière 

3,50 € TTC 

Plat rond, creux, ovale 

26/35 cm 5 € TTC

Assiette creuse  23/25 cm

2 € TTC 

Petite assiette 18/20 cm

2 € TTC

Grande assiette 23/25 cm

2 € TTC 

Serviteur 2 ou 3 étages

10 ou 12 € TTC

Présentoir 20/24 cm

5,50 € TTC 
Soupière 24/28 cm

6 € TTC

Plateau à Fromages

4,50 à 5,50 € TTC

Broc

14 € TTC

Compotier 

7 € TTC
* Ceci est un aperçu de notre stock



Photographie  : Jean-Philippe Rabier
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Accompagnement, mise en place dans la Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.
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000

COLLECTION TERRE DE FER

BRUN DE CASSEL

Céramique de faïence fine, la

vaisselle terre de fer en Brun de

Cassel, datant de la fin XIXème,

début du XXème siècle, ,, se décline

sous différentes formes d'assiettes,

de plats, soupières, compotiers...

Ces multiples nuances de camels
dorés, follement régressives, invitent
à un retour à la nature.

Photographie  : Jean-Philippe Rabier 47



Ravier 22/24 cm

2,5 € TTC 
Saucière 

3,50 € TTC 

Plat rond, creux, ovale 

26/35 cm 5 € TTC

Assiette creuse  23/25 cm

2 € TTC 

Petite assiette 18/20 cm

2 € TTC

Grande assiette 23/25 cm

2 € TTC 

Serviteur 2 ou 3 étages

12 € TTC
Présentoir 20/24 cm

5,50 € TTC 

Soupière 24/28 cm

6 € TTC

* Ceci est un aperçu de notre stock Plateau à Fromages

4,50 à 5,50 € TTC

Compotier 

7 € TTC
48
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49Accompagnement, mise en place dans la Scénographie et Stylisme de votre table. Tarif sur devis.



C  LLECTI  N

LA VERRERIE
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LA VERRERIE

Nos verres sont en cristal ou esprit

cristal, ciselés, texturés, smockés,

dépareillés, ils se déclinent sous

différentes formes et différentes

hauteurs : verres à vin rouge, à vin

blanc, à eau, à digestif, flûtes,

coupes…

Notre verrerie adopte des codes
rétro, précieux, empruntés à l’Art
Déco. Elle apporte de l’éclat à votre
scénographie de table.

51
Photographie  :Matthias Toth



Verre à vin blanc cristal ou 

verre ciselé  1,30  € TTC
Verre à eau cristal ou 

verre ciselé 1,30  € TTC 

Verre à digestif 

0,60  € TTC

Flûte cristal ou verre ciselé 

1,30 € TTC

52

Verre à whisky cristal

ou verre ciselé 1,30  € TTC

Verre à vin rouge cristal ou 

verre ciselé  1,30  € TTC

Coupe cristal ou verre ciselé 

1,40 € TTC

Long drink en verre ciselé 

0,80  € TTC

Gobelet en verre ciselé 

0,80  € TTC

Verre coloré

1,50  € TTC

Chopine

1,40  € TTC
Verre ambré

1,50  € TTC



Jarre 2 à 5 L

10 € à 15 € TTC

Seau à champagne

25  € TTC

Bonbonnière grand format

10€ TTC

Carafe à whisky

5  € TTC

Seau à glaçon

3  € TTC

Présentoir à Cloche

7  € TTC

Cloche

5  € TTC

Bonbonnière petit format

5€ TTC 

Salière et Poivrière

1€ l’unité  TTC

Photographie  :Matthias Toth
53Carafe By La Carafe

10 € TTC 



C  LLECTI  N

LES COUVERTS
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LES COUVERTS

Nos couverts dépareillés se déclinent

dans une large palette de textures

: métal argenté, motifs vintage

sculptés, dorés épurés, manches en

bois ou bakélite.

Des pièces d’exception sur votre
table de réception.

55



Couteau Argenté ou Bois 

ou Bakélite 0,70 € TTC 

Grande Cuillère Argentée

0,70 € TTC
Fourchette Argentée

0,70 € TTC 

Petite cuillère Argentée

0,70  € TTC 

Couteau à poisson Argenté

0,70€ TTC
Fourchette à dessert 

Argentée 0,70  € TTC 

Fourchette à fromage et à 

poisson Argentée 0,70  € TTC 

Couteau à fromage Argenté, 

Bois ou Bakélite 0,70  € TTC 

Fourchette à coquillages 

Argentés 0,70 € TTC 

56Pic à coquillage ou escargot

0,50  € TTC 



Couteau Doré 

0,90 € TTC 

Grande Cuillère Dorée 

0,90 € TTC

Fourchette Doré 

0,90 € TTC 

Petite cuillère Dorée 

0,90  € TTC 

Fourchette à fromage

Dorée  0,90  € TTC 

Couteau à fromage

Doré 0,90  € TTC 



Louche Argentée

2  € TTC

58

Pelle à tarte

2,5  € TTC
Couvert de service

2 € TTC

* Ceci est un aperçu de notre stock

Couvert à mignardises 

(4 pièces) 10 € TTC

Pince à sucre

1,20 € TTC

Couteau à fromage

1,5  € TTC



C  LLECTI  N

LE LINGE DE TABLE



000

LE LINGE DE TABLE

Nos nappes, serviettes et napperons

sont exclusivement en matières

naturelles : coton et/ou lin.

Notre linge ancien est orné de
broderies, jours échelle, incrustations
de dentelle…

Nos articles sont tous chinés, de
tailles différentes et dépareillés.

Nettoyage : 
2€ / serviette
Nappe sur devis en fonction de la 
taille.
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Serviette Unie blanche, écrue, 

brodée ou damassée  2 € TTC

Serviette Unie Verte

2 € TTC

Serviette Unie Rose

2 € TTC

* Ceci est un aperçu de notre stock

Napperon

1 € TTC 

61

Serviette Unie Bleue

2 € TTC



C  LLECTI  N

LES NECESSERAIRES



000

LES NECESSAIRES

BonTemps vous propose,

des Nécessaires, éléments

incontournables de votre évènement,

clef en main s’adaptant à vos

besoins.

Nos articles sont tous chinés, et
dépareillés.
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BAR À  DÉGUSTATION

_____________________

3 Carafes à whisky 

1 Seau à glaçons

1 Pince à glaçons

1 Cendrier

Sélection optionnelle de 
verres à whisky, verres à 
digestif supplémentaires et 
desserte, à la carte en 
fonction de vos besoins

25€ TTC

Disponible : 12

nécessaires
Photographie non contractuelle

BAR À  CHAMPAGNE

_____________________

1 Seau à champagne en

cristal

1 Bassine en zinc

1 carafe à liqueur

1 coupelle à fruit

Sélection optionnelle de 
flutes ou de coupes à 
champagne, à la carte en
fonction de vos besoins

55€ TTC

Disponible : 1 nécessaire
Photographie non contractuelle

NOS NÉCESSAIRES À 

BOISSONS FROIDES
_______________________

Nos Collections de Nécessaires

vous permettent de dresser des

buffets en libre-service pour vos

convives.

Vous pouvez les compléter avec

des articles à l’unité en fonction

de vos besoins et de votre

nombre d’invités.

BAR À  COCKTAIL 

_____________________

1 Jarre 5 litres

1 Jarre 2 litres

1 Soupière

1 Louche

1 Bassine en Zinc

1 Pot à pailles

2 Caisses en bois

2 Ardoises

Sélection optionnelle de 
verres, à la carte en
fonction de vos besoins.

60€ TTC

Disponible : 2 

nécessaires
Photographie non contractuelle

BAR À  

RAFRAÎCHISSEMENTS

_____________________

2 Jarres 5 litres

1 Jarre 2 litres

Sélection optionnelle de 
verres, à la carte en
fonction de vos besoins.

45€ TTC

Disponible : 2

nécessaires
Photographie non contractuelle
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BAR À  BOISSONS 

CHAUDES

BUCOLIQUE
_______________________

25 Tasses

25 Sous-tasses

25 Petites cuillères

2 Verseuses

2 Pots à lait

1 Sucrier

1 pince à sucre

1 Ravier

Sélection optionnelle de 
tasses supplémentaires et If 
à la carte en fonction de 
vos besoins

70€ TTC

Disponible : 6 

nécessaires
Photographie non contractuelle

BAR À  BOISSONS 

CHAUDES

DORÉ
_______________________

25 Tasses

25 Sous-tasses

25 Petites cuillères

2 Verseuses

2 Pots à lait

1 Sucrier

1 pince à sucre

1 Ravier

Sélection optionnelle de 
tasses supplémentaires et If 
à la carte en fonction de 
vos besoins

70€ TTC

Disponible : 6 

nécessaires
Photographie non contractuelle

LES NÉCESSAIRES À

BOISSONS CHAUDES
____________________

Nos Collections de Nécessaires

vous permettent de dresser des

tables ou buffets en libre-service

pour vos convives.

Vous pouvez les compléter avec

des articles à l’unité en fonction

de vos besoins et de votre

nombre d’invités.
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BANQUET SALÉ 

RÉTRO

_____________________

1 Plat ovale ou rond

1 Plat creux 

1 Saladier ou soupière

3 Couverts de service 

1 saucière

1 Grande cuillère

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

20€ TTC

Disponible : 12

nécessaires
Photographie non contractuelle

BANQUET SALÉ

DORÉ

____________________

1 Plat ovale ou rond

1 Plat creux 

1 Saladier ou soupière

3 Couverts de service 

1 saucière 

1 Grande cuillère

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

20€ TTC

Disponible : 15 

nécessaires
Photographie non contractuelle

BANQUET SALÉ

BUCOLIQUE

____________________

1 Plat ovale ou rond

1 Plat creux 

1 Saladier ou soupière

3 Couverts de service 

1 saucière 

1 Grande cuillère

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

20€ TTC

Disponible : 15 

nécessaires
Photographie non contractuelle

NOS NÉCESSAIRES

À BANQUET SALÉ 
_______________________

Nos Collections de Nécessaires à

Banquet Salé vous permettent de

dresser des buffets en libre-

service pour vos convives ou à

présenter vos mets de manière

conviviale à table.

Vous pouvez les compléter avec

des articles à l’unité en fonction

de vos besoins et de votre

nombre d’invités.
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BANQUET SALÉ

VERT CÉLADON

BLEU DE COBALT

______________________

1 Plat ovale ou rond

1 Plat creux 

1 Saladier ou soupière

3 Couverts de service 

1 saucière

1 Grande cuillère

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

24€ TTC

Disponible : 12

nécessaires
Photographie non contractuelle

BANQUET SALÉ

POURPRE DE CASSIUS

BRUN DE CASSEL

_____________________

1 Plat ovale ou rond

1 Plat creux 

1 Saladier ou soupière

3 Couverts de service 

1 sauciere

1 Grande cuillère

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

26€ TTC

Disponible : 12

nécessaires
Photographie non contractuelle

NOS NÉCESSAIRES À 

BANQUET SALÉ 
_______________________

Nos Collections de Nécessaires à

Banquet Salé vous permettent de

dresser des buffets en libre-

service pour vos convives ou à

présenter vos mets de manière

conviviale à table.

Vous pouvez les compléter avec

des articles à l’unité en fonction

de vos besoins et de votre

nombre d’invités.
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BANQUET SUCRÉ

RÉTRO

_____________________

1 Présentoir à gâteau 

1 Plat à gâteau ou rond

1 Plat rond

1 Compotier

1 Pelle à tarte

1 Couvert de service

2 Couverts à 

mignardises

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

33€ TTC

Disponible: 5

nécessaires
Photographie non contractuelle

BANQUET SUCRÉ

DORÉ

_____________________

1 Présentoir à gâteau 

1 Plat à gâteau 

1 Serviteur

1 Compotier

1 Pelle à tarte

1 Couvert de service

2 Couverts à 

mignardises

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

33€ TTC

Disponible : 6

nécessaires
Photographie non contractuelle

BANQUET SUCRÉ

BUCOLIQUE

_____________________

1 Présentoir à gâteau 

1 Plat à gâteau 

1 Serviteur

1 Compotier

1 Pelle à tarte

1 Couvert de service

2 Couverts à 

mignardises

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

33€ TTC

Disponible : 8

nécessaires
Photographie non contractuelle

NOS NÉCESSAIRES À 

BANQUET SUCRÉ 

_______________________

Nos Collections de Nécessaires à

Banquet Salé vous permettent de

dresser des buffets en libre-service

pour vos convives ou à présenter

vos mets de manière conviviale à

table.

Vous pouvez les compléter avec des

articles à l’unité en fonction de vos

besoins et de votre nombre

d’invités.
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BANQUET SUCRÉ 

VERT CÉLADON

BLEU DE COBALT

_____________________

1 Présentoir à gâteau 

1 Plat à gâteau ou rond

1 Serviteur

1 Compotier

1 Pelle à tarte

1 Couvert de service

2 Couverts à 

mignardises

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

37€ TTC

Disponible : 8

nécessaires
Photographie non contractuelle

BANQUET SUCRÉ 

POURPRE DE CASSIUS

BRUN DE CASSEL

_____________________

1 Présentoir à gâteau 

1 Plat à gâteau ou rond

1 Serviteur

1 Compotier

1 Pelle à tarte

1 Couvert de service

2 Couverts à 

mignardises

Sélection optionnelle de 
pièces de service 
supplémentaires, à la carte 
en fonction de vos besoins

39€ TTC

Disponible : 6

nécessaires
Photographie non contractuelle

NOS NÉCESSAIRES À 

BANQUET SUCRÉ 
_______________________

Nos Collections de Nécessaires à

Banquet Salé vous permettent de

dresser des buffets en libre-service

pour vos convives ou à présenter

vos mets de manière conviviale à

table.

Vous pouvez les compléter avec

des articles à l’unité en fonction de

vos besoins et de votre nombre

d’invités.
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BAR À CONFISERIES

BUCOLIQUE

DORÉ

_____________________

1 bonbonnière petit format

1 Saladier ou plat creux

1 Plat à gâteau 

1 Sucrier

1 saucière

1 Sous-tasses

1 coupelle

1 Ravier

20€ TTC

Disponible : 4 nécessaires
Photographie non contractuelle

BAR À CONFISERIES

VERRERIE

____________________

1 Présentoir à cloche

1 Bonbonnière grand 

format 

1 Bonbonnière petit 

format

1 Compotier

1 Coupe

1 Bougeoir bas en cristal

44€ TTC

Disponible : 2 nécessaires
Photographie non contractuelle

BAR À CONFISERIES

BUCOLIQUE

DORÉ

________<_____________

1 Serviteur

1 Plat à cake ou ovale

1 Compotier

1 Saucière

1 Sucrier

1 Ravier

1 Sous-tasse

25€ TTC

Disponible : 4 nécessaires
Photographie non contractuelle

NOS NÉCESSAIRES

À BAR À CONFISERIES 
_______________________

Nos Collections de Nécessaires vous

permettent de dresser des buffets en

libre-service pour vos convives.

Vous pouvez les compléter avec des

articles à l’unité en fonction de vos

besoins et de votre nombre d’invités.

BAR À CONFISERIES

RÉTRO

____________________

1 Serviteur

1 Plat creux 

1 Plat à gâteau

1 Assiette creuse

1 ravier

1 Ramequin

1 Mazagran

1 Pichet

25€ TTC

Disponible : 2 nécessaires
Photographie non contractuelle
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BAR À CONFISERIES

VERT CÉLADON

BLEU DE COBALT

_____________________

1 Compotier

2 Saucières

2 Raviers

1 Assiette creuse

1 Caisse en bois

1 Napperon

25€ TTC

Disponible : 10 nécessaires
Photographie non contractuelle

BAR À CONFISERIES

POURPRE DE CASSIUS

BRUN DE CASSEL

_____________________

1 Compotier

2 Saucières

2 Raviers

1 Assiette creuse

1 Caisse en bois

1 Napperon

28€ TTC

Disponible : 6 nécessaires
Photographie non contractuelle

NOS NÉCESSAIRES

À BAR À CONFISERIES 
_______________________

Nos Collections de Nécessaires vous

permettent de dresser des buffets en

libre-service pour vos convives.

Vous pouvez les compléter avec des

articles à l’unité en fonction de vos

besoins et de votre nombre d’invités.
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C  LLECTI  N

LA DÉCORATION



000

LA DÉCORATION

Un repas est l’occasion de mettre les

petits plats dans les grands, de faire

plaisir à tous avec une table

d’exception.

La décoration, vous permettra

d'apporter une touche personnelle

supplémentaire et de parfaire

chaleureusement votre atmosphère.

Nos articles sont tous chinés, et
dépareillés.
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Ensemble de Toilette

50 € TTC

Broc

12 € à 14 € TTC

Vase petit – moyen Format

2 à 4 € TTC

Compotier

5,50 € à 7 € TTC

Coupe

5 € à 10 € TTC

Objet décoration Vert

2;50 € à  12 € TTC

Dame Jeanne 

12 € TTC 

Pichet et Jarre

2,50 € 10 € TTC à 10  

Objet décoration Ambre

2;50 € à  12 € TTC

Flacon d’Apothicaire  

4,50€ TTC

Vase grand Format

6 € TTC

Colonne

10 € à 15 € TTC
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Chandelier

9 € TTC

Bougeoir haut

6 € TTC

Bougeoir bas

3 € TTC

If   40€ -70 € TTC Poste radio 

12€ TTC

Coffre / Urne

30  € TTC

Machine à écrire 

22 € TTC

Corbeille 

1,20 à 4 € TTC

Panier

3 € à 5,50 € TTC

Corbeille à pain

2 € TTC

Bougeoir bas cristal

2 € TTC
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Lutrin

30 €  TTC 
Arche

80 € TTC

Coussin Vert

6  à  8  €  € TTC 

Tapis

20 € à 30  € TTC

Coussin Pourpre

6  à  8  €  € TTC 

Coussin Cognac

6  à  8  €  € TTC 

Coussin Linge Ancien Blanc

6  à  8  €  € TTC 

Lot 10 livres - Bleu

10 €  TTC 

Lot 10 livres - Vert

10 €  TTC 

Lot 10 livres - Pourpre

10 €  TTC 

Lot 10 livres - Cognac

10 €  TTC 

Macramé XL

30 €  € TTC 76



Bar Rotin

150 €  € TTC 

Desserte bois

50 € TTC

Desserte métal

50 € TTC

Table basse

30 à 35 €  € TTC

Bar mobile

100 € TTC

Parasol Vert

10 €  € TTC 

Parasol Vert Fleuri

70 € TTC

Parasol Bleu

10 € TTC

Parasol Macramé

50 € TTC

Parasol Rose Fleuri

70 € TTC

Parasol Tropical

20 € TTC

Bassine en zinc

10 € à 20 €  TTC 
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Fauteuil crapaud Cognac

50 € TTC

Fauteuil crapaud Rose

50 € TTC
Fauteuil crapaud Bleu

50 € TTC

Paire Fauteuils Põmare

100 € TTC

Paire Fauteuils crapaud Roses

100 € TTC

Ensemble Salon 5 Fauteuils

220 € TTC TTC

Fauteuil Chesterfield

40 €  € TTC 

Fauteuil Põmare

50 € TTC

Chaise à bascule

40 € TTC

Tabourets et Poufs

8 à 12 € TTC
Banc

30 €  TTC

Paire Fauteuils crapaud Bleus

100 € TTC
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PRESTATI  N

SUR MESURE



000

Notre mission, vous accompagner dans
la mise en valeur de votre évènement.
Laissez-nous mettre en lumière votre
TABLE en tenant compte de vos réelles
aspirations.

Votre location de Vaisselle peut
s’accompagner de prestations de
sélection de vaisselle et décoration
spécifique à votre thème , de mise en
place, stylisme de table, de
scénographie et de créations de décors
s’adaptant à vos besoins.

Nos prestations sont basées sur un
échange, une écoute qui permettent de
déterminer ensemble vos désirs et vos
envies afin de vous donner les clefs
d’un moment réussi.

Nos prestations sont modulables selon
vos besoins.
N’hésitez pas à nous contacter.

Prix sur devis.

LE SUR-MESURE

80
Photo graphe :Matthias Toth
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NOS THÉMATIQUES

… Inspiration

« BRIDGERTON »

Ambiance emplie de légèreté et

d’élégance. Les traits des décors

floraux sont assouplis, galbés et

insufflent une atmosphère de table

poétique propice aux confidences.
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NOS THÉMATIQUES

… Inspiration

« ORGUEIL & PRÉJUG֤ÉS »

Le charme discret et intemporel de

la porcelaine fleurie aux motifs

délicatement acidulés, apportent de

la gaieté tout en pudeur et une

élégance naturelle à votre

décoration.
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NOS THÉMATIQUES

… Inspiration

« MAD MEN»

Référence d’inspirations 

incontournables, les années 60-70 

font rimer tendances et Arts de la 

table.

Symbole de libération, émergence

de nouveaux styles, les Seventies

sont une source inépuisable

d’Influences !



84

NOS THÉMATIQUES

… Inspiration

« GATSBY»

Luxuriantes et mystérieuses, les

années 1920 incarnent une

atmosphère festive avec une pointe

de folie.



NOS THÉMATIQUES

… Inspiration

« PANTHÈRE ROSE »

Plongez dans une ambiance

surréaliste et onirique, où les

différentes facettes du rose

associées au doré enchanteront avec

délicatesse votre moment.
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NOS THÉMATIQUES

… Inspiration

« MERCREDI»

Invitation aux expériences et aux

personnages extraordinaires. Cette

inspiration vous transporte dans un

Univers mêlant Magie et Étrangeté.



NOS THÉMATIQUES

… Inspiration

« VERSAILLES »

Immersion sur la scène royale,

divertissements fastueux, avec un

fond de musique baroque, vous

transportent à la cours du Roi Soleil.
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NOS THÉMATIQUES

… Inspiration

« LA REINE-CHARLOTTE »

Décalés, originaux, frivoles, oisifs

passionnés, romantiques,

saupoudrés de malice, sont les

ingrédients d’une table unique et

résolument moderne !
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contact@bontempslocation.com

https://www.bontempslocation.com

2020 BonTemps . Copyright Tous Droits Réservés.

est une marque Française déposée, toute reproduction est interdite. Elle vous garantit la qualité de tous ses produits.
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